



Correctif de l'édition 2016

Apportez les corrections à votre topo 2016 et téléchargez, en cliquant sur les logos, les pages soulignées et les six suivantes :

Pour visiter les sites en réalité virtuelle sur smartphone ou PC/tablette : « **Topo 2.0** » [Visite virtuelle des sites](#), [Topo 2.0](#)

Traductions des pages « **Informations pratiques et sécurité** » et du **lexique** en Anglais  Espagnol  Allemand  Italien  **LEXIQUE** 

- [Télécharger](#) ▶ [Page 3](#) : à télécharger et remplacer
- [Télécharger](#) ▶ [Page 23](#) : à télécharger et remplacer. (Pour avoir le croquis de situation des secteurs)
- Page 30 : voies, *97 du 4 au 8b et 28 blocs*
- Page 33 : supprimer la pastille 19 dans le croquis
- Page 34 : supprimer la voie 19 sur photo
- Page 35 : supprimer la voie 19 dans tableau et dans le croquis
- Page 37 : voies 4 et 5 déséquipées
- [Télécharger](#) ▶ [Page 38](#) : à télécharger et remplacer. (La voie 13 est d'abord commune à la 12 puis rejoint la 14 à mi-hauteur)
- Page 39 : cotation voie 12 (8a+)
- Page 47 : cotations voies 5 (6c), 6 (6c)
- Page 49 : ajouter au tableau *équipement voies 7 et 8 en cours, ne pas grimper si pas fini*
- Page 61 : modifier secteur La Vierge *attention orgues clivées au départ et roche fragile après le toit*
- Page 62 : voies *54 du 4 au 7a+*
- Page 67 : supprimer la voie 8 du tableau
- Page 69 : voie 21, *1er point trop haut coinçeur utile*
- Page 70 : voie 33, relais dans l'axe
- Page 71 : voie 30, *6b+ tout droit, 6a+ par la droite / voie 31, 5c sans les côtés / voie 33, sortie à gauche*
- [Télécharger](#) ▶ [Page 72](#) : à télécharger et remplacer. (Correction des voies suite au nettoyage de la partie droite du site)
- Page 73 : cotations voies 52 (7a+) et 53 (6a+) (Correction des voies suite au nettoyage de la partie droite du site)
- Page 75 : ajouter *mesure de protection si nidification, interdit 15 février / 15 juin*
- Page 77 : ajouter *mesure de protection si nidification, interdit 15 février / 15 juin*
- Page 79 : ajouter *mesure de protection si nidification, interdit 15 février / 15 juin*
- Page 84 : voies, *73 du 4 au 8b+, plus TA.*
- Page 85 : GPS : Lat : 44°51'39" Long : 3°5'40" / UTM31T : X=0507445 Y=4967510
- Page 87 : croquis préciser *Bec de l'Aigle à 500m du Belvédère vers Chazals*
- [Télécharger](#) ▶ [Page 88](#) : à télécharger et remplacer. (Emplacement des relais)
- Page 89 : cotations voies 1, 2, 3 à confirmer car dalles souvent couvertes de lichen et mousse (brosse utile) / voie : 10 (5b) / voie 11 (5b)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 90](#) : à télécharger et remplacer. (Nouveau croquis)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 91](#) : à télécharger et remplacer. (Nouveau tableau et info cheminement voie et relais)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 94](#) : à télécharger et remplacer. (Cheminement des voies)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 96](#) : à télécharger et remplacer. (Cheminement des voies)
- Page 97 : 2^{ème} tableau face sud ajouter *voie 19 Périphérique ouest (8b+)*
- Page 99 : cotations voies 24 (7c) et 26 (6a-6a)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 104](#) : à télécharger et remplacer (Pour avoir le *Pré des Filles B* sur photo, le cheminement des voies 8, 9 et 10 est approximatif)
- Page 113 : cotation voie 2 (5)
- Page 124 : voies, ... *du 4 au 7a*
- Page 125 : ajouter *mesure de protection si nidification*
- Page 127 : ajouter *mesure de protection si nidification ne pas grimper dans la zone de la voie 7*
- Page 129 : ajouter *mesure de protection si nidification ne pas grimper dans la zone de la voie 7*
- [Télécharger](#) ▶ [Page 131](#) : à télécharger et remplacer. (Pour avoir le croquis de situation des secteurs)
- Page 135 : voie 19b *var. de la 19a, par la gauche, sortie tout droit. Voie d'échauf... / voie 19c ...sortie directe athlétique sur l'arête*
- Page 136 : voie 19c *...sortie directe athlétique sur l'arête*
- Page 140 : voies, *23 du 4b au 7c+*
- [Télécharger](#) ▶ [Page 142](#) : à télécharger et remplacer. (Correction des voies)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 143](#) : à télécharger et remplacer. (Correction des voies)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 144](#) : à télécharger et remplacer. (Une photo remplace le croquis)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 146](#) : à télécharger et remplacer. (Nouvelles photos et ajout d'une voie au Rocher du Mouflon)
- [Page 147](#) : à télécharger et remplacer. (Ajout d'une voie au Rocher du Mouflon et nouvelle dénomination des voies par P et T Borel)
- Page 158 : modifier croquis, relais des voies 9 et 10 commun en haut
- Page 159 : cotation voie 12 (7a+)
- Page 162 : le "relais rouillé" est placé un peu plus bas (il est quelques mètres au dessus de celui de la voie 8)
- [Télécharger](#) ▶ [Page 164](#) : à télécharger et remplacer. (Le "relais rouillé" est placé un peu plus bas et prolongation de la voie 14)
- Page 165 : ajouter texte *comme la voie 11, la 3^{ème} longueur de la 14 nécessite un rappel de 50 m / cotation voie 14 (6a+/6a/5b)*
- Page 167 : corriger accès *45 minutes*
- Page 170 : voies, *du 3b au 5c*
- Page 181 : ajouter *coinçeurs* à corde/dégaines
- Page 188 : voies, *67 du 4 au 8c*
- Page 189 : compléter équipement *...plaquettes de 12, mais ancien : certaine relais sur une seule broche inox et quelques points mal placés*
- Page 193 : corde, *70 m*
- Page 195 : corde, *70 m*
- Page 197 : corde, *70 m / cotation voie 3 (8b/c)*
- Page 199 : corde, *70 m*
- Page 203 : ajouter *attention les relais sont sur un seul point inox*
- Page 205 : corde, *50 m / ajouter attention les relais sont sur un seul point inox*
- Page 209 : ajouter *mesure de protection si nidification, interdit 15 février / 15 juin*